

## Otkrivena spomen ploča - podsjetnik na tragičan progon Židova u Varaždinu

12.07.2021.



Danas je u prisustvu zamjenice župana Varaždinske županije Silvije Zagorec, zamjenika gradonačelnika Grada Varaždina Miroslava Markovića, predsjednika Židovske Općine Zagreb prof.dr.sc. Ognjena Krausa, pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslava Huđeka te ostalih visokih uzvanika u šetalištu Vatroslava Jagića u Varaždinu otkrivena spomen ploča kao trajni podsjetnik na tragičan progon Židova u Varaždinu 1941. godine.

Nakon uvodnih riječi dr.sc. Vladimira Huzjana, voditelja Zavoda za znanstveni rad u Varaždinu te zamjenika gradonačelnika Grada Varaždina Miroslava Markovića prisutnima se obratila zamjenica župana Silvija Zagorec.

-Otkrivanje ove ploče mora biti trajni podsjetnik na zlo koje je zahvatilo cijeli svijet, a nije bio pošteđeni ni naš prostor.

Ljudi koji su morali napustiti svoje domove, svoje kuće i poslove samo zato što su bili druge nacionalnosti i vjeroispovijesti, prošli su teško razdoblje, a veliki dio njih završio je u koncentracijskim logorima.

Ta strašna patnja, to zlo koje se prije osamdeset godina nadvilo nad nas mora biti opomena svima da ideologija vođena zločinačkim, negativnim motivima ostavlja velike strahote.

Stoga, neka ova ploča bude znak poštovanja prema onima koji su napustili naš grad daleke 1941. godine , ali i znak istinske želje svih nas da sloboda, tolerancija i jednakost nemaju alternative -rekla je zamjenica župana.

Nakon prigodnih govora, prof.dr.sc. Ognjena Krausa otkrio je spomen ploču, a zatim su učenici Glazbene škole Varaždin upotpunili svečanost glazbenim programom.





U dva dana, 12./13. srpnja 1941., većina Židova  
grada Varaždina odvedena je u logore i smrt.  
U povodu 80. obljetnice ploču postavili  
Grad Varaždin i Varaždinska županija.

בשנת 1941, בין התאריכים 12-13 ביולי,  
נשלחו רוב יהודי העיר וארז'דין למחנות ריכוז ואל מותם.  
80 שנה אחרי, מוצב לוח זכרון זה  
על ידי מחוז והעיר וארז'דין – לזכרם!